

**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2020/1577 de la Comisión de 21 de septiembre de 2020 por el que se modifica el anexo I del Reglamento (CEE) n.º 2658/87 del Consejo, relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al arancel aduanero común**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 361 de 30 de octubre de 2020)*

En la página 221,

*donde dice:*

	<b>2804 70 10</b>	-- Fósforo rojo. .... .....	5,5	—
	<b>2804 70 90</b>	-- Los demás. .... .....	5,5	—

*debe decir:*

★	<b>2804 70 10</b>	-- Fósforo rojo. .... .....	5,5	—
★	<b>2804 70 90</b>	-- Los demás. .... .....	5,5	—